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Joint development, piloting and validation of entrepreneurial 

mindset and key skills curricula and training materials for third 

countries 

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που 

διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν 

αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού 

Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και 

ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. 

 

Μελέτη περίπτωσης Μεθοδολογικών Εργαλείων 1.2_6 Ιστορία επιτυχίας: "Airbnb κατά τη 

διάρκεια της πανδημίας" 

Εισαγωγή: 

Η Airbnb, μια παγκόσμια διαδικτυακή αγορά καταλυμάτων και ταξιδιωτικών εμπειριών, αντιμετώπισε 

μια άνευ προηγουμένου πρόκληση κατά τη διάρκεια της πανδημίας COVID-19. Με τους ταξιδιωτικούς 

περιορισμούς, τα λουκέτα και την απότομη μείωση του τουρισμού, η εταιρεία αντιμετώπισε σημαντική 

πτώση των κρατήσεων. Η ηγετική ομάδα έπρεπε να διαχειριστεί δημιουργικά αυτή την κρίση για να 

επιβιώσει αλλά και να βρει νέους δρόμους ανάπτυξης. 

 

Σημεία συζήτησης: 

Πλαίσιο Ρύθμιση: 

Συντονιστής: Παρουσιάστε την υπόθεση περιγράφοντας τις προκλήσεις που αντιμετώπισε η Airbnb 

κατά τη διάρκεια της πανδημίας, συμπεριλαμβανομένης της ξαφνικής διακοπής των ταξιδιών, των 

ακυρώσεων και της αβεβαιότητας για το μέλλον. 

Αρχική απάντηση: 

Συντονιστής: Συζητήστε την άμεση αντίδραση της Airbnb στην κρίση, η οποία περιελάμβανε την 

αναγνώριση της κατάστασης, την προσφορά επιστροφής χρημάτων στους επισκέπτες και την 

οικονομική υποστήριξη των οικοδεσποτών κατά τη διάρκεια του αρχικού κύματος ακυρώσεων. 

Καταιγισμός ιδεών και προσαρμογή: 

Συντονιστής: Επισημάνετε τη μετατόπιση της Airbnb από το να είναι κυρίως μια πλατφόρμα 

ταξιδιωτικών καταλυμάτων στο να προσαρμόζεται στις μεταβαλλόμενες ανάγκες των χρηστών της. 

Συζητήστε τη διαδικασία καταιγισμού ιδεών που οδήγησε σε καινοτόμες λύσεις. 

Εικονικές εμπειρίες: 

Συντονιστής: Εξερευνήστε πώς η Airbnb εισήγαγε τις "Διαδικτυακές Εμπειρίες", επιτρέποντας στους 

οικοδεσπότες να προσφέρουν εικονικές δραστηριότητες, μαθήματα και περιηγήσεις. Συζητήστε τη 

δημιουργικότητα πίσω από αυτή τη στροφή και τον αντίκτυπό της τόσο στους οικοδεσπότες όσο και 

στους χρήστες. 

Κοινοτική δέσμευση: 

Συντονιστής: Συζητήστε την εστίαση της Airbnb στην εμπλοκή της κοινότητας, ενθαρρύνοντας τους 

οικοδεσπότες να μοιραστούν την τοπική τους εμπειρία και να δημιουργήσουν μοναδικές εμπειρίες που 

θα μπορούσαν να απολαύσουν οι ταξιδιώτες μόλις χαλαρώσουν οι περιορισμοί. 
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Νέες προσφορές: 

Συντονιστής: Εξερευνήστε πώς η Airbnb εισήγαγε νέες προσφορές, όπως μακροχρόνιες διαμονές και 

επιλογές εργασίας από το σπίτι. Συζητήστε τη δημιουργική σκέψη πίσω από αυτές τις προσθήκες και 

την ευθυγράμμισή τους με τις εξελισσόμενες προτιμήσεις των καταναλωτών. 

Μάρκετινγκ και Branding: 

Συντονιστής: Εξετάστε τις στρατηγικές μάρκετινγκ της Airbnb κατά τη διάρκεια της πανδημίας. 

Συζητήστε πώς η εταιρεία επανατοποθετήθηκε δημιουργικά ως πλατφόρμα όχι μόνο για ταξίδια αλλά 

και για τη σύνδεση με μοναδικές εμπειρίες και ανθρώπους. 

Παγκόσμιος αντίκτυπος: 

Συντονιστής: Εξερευνήστε πώς αυτές οι πρωτοβουλίες δημιουργικής επίλυσης προβλημάτων είχαν 

παγκόσμιο αντίκτυπο, επιτρέποντας στην Airbnb όχι μόνο να αντέξει την καταιγίδα αλλά και να 

τοποθετηθεί για ανάπτυξη σε ένα αλλαγμένο ταξιδιωτικό τοπίο. 

Διδάγματα: 

Συντονιστής: Ενεργοποιήστε τους συμμετέχοντες να συζητήσουν τα διδάγματα που μπορούν να 

αντληθούν από την ιστορία επιτυχίας της Airbnb. Τονίστε τη σημασία της προσαρμοστικότητας, της 

δημιουργικότητας και της διατήρησης της σύνδεσης με την κοινότητα. 

Διαδραστική συζήτηση: 

Συντονιστής: Ενθαρρύνετε τους συμμετέχοντες να μοιραστούν τις σκέψεις τους σχετικά με το πώς η 

μελέτη περίπτωσης της Airbnb εμπνέει τις δικές τους προσεγγίσεις για την επίλυση προβλημάτων και 

τη δημιουργικότητα στους αντίστοιχους τομείς τους. 

Συμπέρασμα: 

Η ιστορία επιτυχίας της Airbnb αποτελεί ένα συναρπαστικό παράδειγμα για το πώς η δημιουργική 

επίλυση προβλημάτων και η προσαρμοστικότητα μπορούν να μετατρέψουν μια κρίση σε ευκαιρία για 

ανάπτυξη. Παρέχει πολύτιμες γνώσεις σχετικά με τη σημασία του να παραμένουμε συνδεδεμένοι με 

την κοινότητα, να κατανοούμε τις εξελισσόμενες ανάγκες των πελατών και να σκεφτόμαστε 

δημιουργικά για νέους τρόπους παροχής αξίας. 

 

 

 

 

 


